

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΔΙΚΤΥΩΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑ

ΤΙ ΘΕΛΟΥΜΕ: ΝΑ ΕΦΑΡΜΟΣΟΥΜΕ ΤΟ ΠΟΛΙΤΙΚΟΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΟΥ Π.Α.Κ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ. ΓΙΑ ΝΑ ΜΠΟΡΕΣΟΥΜΕ ΝΑ ΕΦΑΡΜΟΣΟΥΜΕ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΑΣ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΑΡΟΥΜΕ ΤΗΝ ΕΞΟΥΣΙΑ ΣΤΑ ΧΕΡΙΑ ΜΑΣ. ΕΠΕΙΔΗ ΤΟ ΣΟΣΙΑΛΙΣΤΙΚΟ ΜΑΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΙΝΑΙ ΣΤΗΝ ΚΥΡΙΟΛΕΞΙΑ ΤΟΥ ΕΠΑΝΑΣΤΑΤΙΚΟ, ΓΙ' ΑΥΤΟ, ΟΠΩΣ Η ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΔΕΝ ΧΑΡΙΖΕΤΑΙ ΑΛΛΑ ΑΠΟΚΤΑΤΑΙ ΜΕ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ, ΕΤΣΙ ΚΑΙ Η ΕΞΟΥΣΙΑ ΔΕΝ ΘΑ ΜΑΣ ΧΑΡΙΣΘΗ ΑΛΛΑ ΘΑ ΤΗΝ ΚΕΡΔΙΣΟΥΜΕ ΜΕ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ. ΠΙΟ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ: ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΗ ΤΟΥ ΛΑΟΥ ΚΑΙ ΟΧΙ ΜΕ ΛΥΣΕΙΣ ΠΑΡΑΣΚΗΝΙΩΝ "Η ΠΡΑΞΙΚΟΠΗΜΑΤΑ.

ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΚΑΝΟΥΜΕ ΓΙΑ ΝΑ ΠΕΤΥΧΟΥΜΕ ΑΥΤΟ ΠΟΥ ΘΕΛΟΥΜΕ: ΕΙΠΑΜΕ, ΟΤΙ ΓΙΑ ΝΑ ΠΑΡΟΥΜΕ ΤΗΝ ΕΞΟΥΣΙΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΚΑΝΟΥΜΕ ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΗ. ΜΙΑ ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΗ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΑΠΟ ΜΙΑ ΟΡΓΑΝΩΣΗ, ΤΗΣ ΟΠΟΙΑΣ ΤΑ ΜΕΛΗ ΕΧΟΥΝ ΠΙΣΤΕΥΕΙ ΣΤΟΥΣ ΕΠΙΔΙΩΚΟΜΕΝΟΥΣ ΣΚΟΠΟΥΣ ΚΑΙ ΑΝ ΚΑΙ ΚΥΝΗΓΟΥΝΤΑΙ ΑΠΟ ΘΕΟΥΣ ΚΑΙ ΔΑΙΜΟΝΕΣ, ΕΡΓΑΖΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΜΑΖΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ, Ο ΟΠΟΙΟΣ ΕΙΝΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΚΑΙ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΣ ΜΕ ΑΥΣΤΗΡΗ ΠΕΙΘΑΡΧΙΑ, ΣΥΝΩΜΟΤΙΚΟΤΗΤΑ, ΣΥΣΤΗΜΑ ΚΑΙ ΕΠΙΜΟΝΗ.

ΠΩΣ ΘΑ ΜΑΖΙΚΟΠΟΙΗΣΟΥΜΕ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ("Η ΕΦΟΣΟΝ ΜΑΣ ΠΡΟΛΑΒΕΙ Ο ΛΑΟΣ, ΠΩΣ ΘΑ ΚΑΘΟΔΗΓΗΣΟΥΜΕ ΤΟΝ ΛΑΟ, ΠΩΣ ΘΑ ΚΑΤΕΥΘΥΝΟΥΜΕ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ): ΠΡΟΣ ΤΟ ΠΑΡΟΝ ΕΙΜΑΣΤΕ ΑΝΑΓΚΑΣΜΕΝΟΙ ΝΑ ΠΑΡΑΒΛΕΨΟΥΜΕ ΤΗΝ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΡΑΔΙΟΦΩΝΟΥ ΣΑΝ ΜΕΣΟΝ ΓΕΝΙΚΗΣ ΙΣΩΣ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΩΤΕΡΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΛΑΟΥ.

ΤΟ ΠΡΟΠΑΓΑΝΔΙΣΤΙΚΟ ΥΛΙΚΟ ΠΟΥ ΣΤΕΛΝΟΥΜΕ ΜΕΣΑ, ΠΟΥ ΚΑΙ ΑΥΤΟ ΕΙΝΑΙ "ΓΕΝΙΚΗΣ" ΦΥΣΕΩΣ, ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΣΤΕΛΛΕΤΑΙ ΚΥΡΙΩΣ ΣΕ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΥΣ ΠΑΡΑΛΗΠΤΕΣ, ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ ΣΠΟΥΔΑΣΤΕΣ, ΥΠΑΛΛΗΛΟΥΣ, ΕΡΓΑΤΕΣ, ΓΕΩΡΓΟΥΣ ΚΑΙ ΛΙΓΩΤΕΡΟ ΣΕ ΤΥΧΑΙΑ ΟΝΟΜΑΤΑ, ΠΟΥ ΠΑΙΡΝΟΥΜΕ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟΥΣ ΚΑΤΑΛΟΓΟΥΣ. Ο ΠΙΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΟΣ ΤΡΟΠΟΣ ΕΠΙΤΥΧΙΑΣ ΤΗΣ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑΣ ΜΑΣ ΕΙΝΑΙ Η ΕΞΕΥΡΕΣΗ "ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ" ΜΕΣΑ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ("Η ΚΑΙ Η "ΜΕΤΑΦΥΤΕΥΣΗ" ΤΕΤΟΙΩΝ ΑΠΟ ΤΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ) ΚΑΙ Η ΑΝΑΘΕΣΗ Σ' ΑΥΤΑ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΗΣ ΔΟΥΛΕΙΑΣ. (ΚΑΤΩ ΑΠΟ "ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ ΠΡΟΣΩΠΑ" ΕΝΝΟΟΥΜΕ ΠΡΟΣΩΠΑ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ, ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΙΔΕΟΛΟΓΙΚΑ ΑΣΠΑΖΟΝΤΑΙ ΠΛΗΡΩΣ ΤΗ ΓΡΑΜΜΗ ΜΑΣ, ΓΙΑΤΙ ΑΥΤΑ ΘΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΟΥΝ ΤΗΝ ΥΠΟΔΟΜΗ ΤΗΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΜΑΣ ΣΤΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ).

ΠΟΥ ΘΑ ΒΡΟΥΜΕ ΤΑ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ ΠΡΟΣΩΠΑ: ΑΡΧΙΖΟΥΜΕ ΑΠΟ ΤΙΣ ΜΕΓΑΛΕΣ ΠΟΛΕΙΣ ΚΑΙ ΦΤΑΝΟΥΜΕ ΜΕΧΡΙ ΣΤΟ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟ ΧΩΡΙΟ. ΣΤΑ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ ΚΑΙ ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΑΝΩΤΕΡΕΣ ΣΧΟΛΕΣ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ (ΣΠΟΥΔΑΣΤΕΣ ΚΑΙ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ ΚΑΙ ΑΚΟΜΗ ΜΑΘΗΤΕΣ ΤΩΝ ΤΕΛΕΥΤΑΙΩΝ ΤΑΞΕΩΝ ΤΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ). ΣΤΟΥΣ ΔΗΜΟΣΙΟΥΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥΣ (ΥΠΟΥΡΓΕΙΑ, ΙΚΑ, ΟΓΑ, ΔΕΗ, ΟΤΕ). ΣΤΟ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΚΑΙ ΥΠΑΛΛΗΛΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΔΙΑΦΟΡΩΝ ΚΕΝΤΡΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ (ΔΗΜΟΚΡΙΤΟΣ, ΚΕΠΕ, ΚΕΝΤΡΟΝ ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΟΤΗΤΟΣ Κ.Α.). ΑΝΑΜΕΣΑ ΣΤΟΥΣ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥΣ, ΕΡΓΑΤΕΣ, ΓΕΩΡΓΟΥΣ, ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΟΥΣ, ΝΑΥΤΕΡΓΑΤΕΣ, ΟΔΗΓΟΥΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ (ΤΑΞΙ, ΦΟΡΤΗΓΩΝ, ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ), ΜΙΚΡΟΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ, ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΥΣ, ΔΙΚΗΓΟΡΟΥΣ, ΓΙΑΤΡΟΥΣ, ΚΑΝΗΡΙΚΟΥΣ, ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΕΣ. ΣΤΗΝ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ, ΣΤΟΝ ΣΤΡΑΤΟ; ΣΤΑ ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΡΓΑΤΙΚΑ ΣΥΝΔΙΚΑΤΑ, ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ (ΣΠΟΥΔΑΣΤΩΝ, ΑΘΛΗΤΩΝ, ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΩΝ, ΚΡΗΤΩΝ, ΗΠΕΙΡΩΤΩΝ Κ.Α.Π).

ΠΩΣ ΘΑ ΒΡΟΥΜΕ ΤΑ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ ΠΡΟΣΩΠΑ: ΜΕ ΤΟ ΒΑΣΑΝΙΣΜΑ ΤΗΣ ΜΝΗΜΗΣ ΜΑΣ ΓΙΑ ΝΑ ΕΠΑΝΑΦΕΡΟΥΜΕ Σ' ΑΥΤΗΝ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΓΝΩΣΤΟΥΣ ΜΑΣ, ΠΟΥ ΘΑ ΜΠΟΡΟΥΣΑΝ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΟΠΑΔΟΙ ΤΗΣ ΓΡΑΜΜΗΣ ΜΑΣ. ΑΠΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΗΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΜΑΣ, ΣΥΓΓΕΝΩΝ ΚΑΙ ΦΙΛΩΝ ΜΑΣ. ΑΚΟΛΟΥΘΕΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΠΛΗΣΙΑΣΜΑ ΤΩΝ ΑΤΟΜΩΝ ΑΥΤΩΝ "Η ΑΠΟ ΜΑΣ ΤΟΥΣ ΙΔΙΟΥΣ ΕΦΟΣΟΝ ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΕΠΙΣΚΕΦΤΟΥΜΕ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ, "Η ΑΠΟ ΕΝΑ ΑΛΛΟ ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ, ΠΟΥ ΘΑ ΠΑΒΙ ΣΤΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ ΜΕ ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΜΥΣΤΙΚΩΝ ΕΠΑΦΩΝ, ΓΙΑ ΝΑ ΕΞΑΚΡΙΒΩΣΕΙ ΚΑΤΑ ΠΟΣΟΝ ΟΙ ΓΝΩΣΤΟΙ ΜΑΣ ΕΙΝΑΙ ΚΟΝΤΑ ΜΑΣ (ΤΟΥ ΜΕΤΑΦΕΡΕΙ ΤΑ ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΑΤΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΦΙΛΟ ΤΟΥ Π.Χ. ΓΙΩΡΓΟ. ΚΑΤΟΠΙΝ ΑΝΟΙΓΕΙ ΜΙΑ ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΣΤΗΝ ΑΡΧΗ ΓΕΝΙΚΟΥ ΚΑΙ ΣΙΓΑ-ΣΙΓΑ ΟΛΟ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΩΤΕΡΟΥ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟΥ. Ο "ΜΕΤΑΦΕΡΩΝ ΤΟΥΣ ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΥΣ, Ο ΕΠΙΣΚΕΠΤΗΣ-ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ, ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΜΠΝΕΕΙ ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΗ ΣΤΟΝ ΕΠΙΣΚΕΠΤΟΜΕΝΟ) ΚΑΙ ΜΕΤΑ ΑΝΑΛΟΓΑ ΜΕ ΤΗΝ ΔΙΑΝΙΣΤΩΣΗ ΤΟΥ ΓΙΝΕΤΑΙ ΙΣΩΣ ΕΝΑ ΕΙΔΟΣ ΠΡΩΤΗΣ ΜΥΗΣΗΣ ΣΤΗΝ ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΜΑΣ (ΣΤΗΝ ΟΡΓΑΝΩΣΗ) ΚΑΙ ΤΟΥ ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΚΑΙ ΟΙ ΑΝΑΛΟΓΕΣ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΔΟΥΛΕΙΑ.

ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΑΚΟΚΗ ΝΑ ΦΕΡΟΥΜΕ ΑΠΟ ΜΕΣΑ ΤΟΝ ΠΙΟ ΕΜΠΙΣΤΟ ΦΙΛΟ ΜΑΣ, ΠΟΥ
ΞΕΡΟΥΜΕ ΟΜΩΣ, ΟΤΙ ΕΙΝΑΙ ΜΕ ΤΗ ΓΡΑΜΜΗ ΜΑΣ, ΝΑ ΤΟΝ ΜΥΗΣΟΥΜΕ ΣΕ ΣΥΝ-
ΝΤΟΜΟ ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΣΤΑ ΤΗΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ ΚΑΙ ΝΑ ΤΟΝ
ΕΠΙΦΟΡΤΗΣΟΥΜΕ ΜΕ ΤΗΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΔΙΚΤΥΟΥ ΣΤΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ. (ΓΙΑ ΤΟΝ
ΣΥΝΩΜΟΤΙΚΟ ΤΡΟΠΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΕΧΟΥΝ ΔΟΘΗ ΟΙ ΟΔΗΓΙΕΣ).

ΤΙ ΘΑ ΚΑΝΟΥΝ ΤΑ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ ΠΡΟΣΩΠΑ: ΕΙΠΑΜΕ ΣΤΗΝ ΑΡΧΗ, ΟΤΙ ΓΙΑ ΝΑ
ΚΑΝΟΥΜΕ ΤΗΝ ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΗ, ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΜΑΖΙΚΟΠΟΙΗΣΟΥΜΕ ΤΗΝ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΑΙ
ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ. ΕΝΑΣ ΑΓΩΝΑΣ ΟΜΩΣ ΔΕΝ ΜΑΖΙΚΟΠΟΙΕΙΤΑΙ ΜΕ ΣΥΝΘΗΜΑΤΑ ΜΟΝΟ,
ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΕΙΝΑΙ ΜΕΝ ΩΡΑΙΑ, ΑΛΛΑ ΓΕΝΙΚΑ. ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΑΣΧΟΛΗΘΟΥΜΕ ΜΕ ΤΑ
ΕΙΔΙΚΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΜΙΑΣ ΚΑΘΕ ΟΜΑΔΑΣ ΑΝΘΡΩΠΩΝ, ΕΝΟΣ ΚΑΘΕ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙ-
ΚΟΥ ΣΤΡΩΜΑΤΟΣ. ΟΜΩΣ ΜΗ ΞΕΧΑΣΟΥΜΕ ΤΗΝ ΜΕΓΑΛΗ ΜΑΣ ΑΓΩΣΤΟΛΗ, ΔΗΛΑΔΗ ΤΗΝ
ΣΥΓΚΡΟΥΣΗ-ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΗ ΤΩΝ ΠΟΛΛΩΝ ΚΑΤΑ ΤΩΝ ΟΛΙΓΩΝ ΚΡΑΤΟΥΝΤΩΝ.

ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΜΑΣ ΜΕ ΕΝΑ ΕΙΔΙΚΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ, Π.Χ. ΕΝΑ ΩΡΙΣΜΕΝΟ ΛΙΘΗΜΑ ΜΙΑΣ
ΟΜΑΔΑΣ ΑΝΘΡΩΠΩΝ ΚΑΙ ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗ ΑΥΤΟΥ ΤΟΥ ΑΙΤΗΜΑΤΟΣ ΔΕΝ ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ
ΝΑ ΣΗΜΑΙΝΕΙ ΣΤΑΜΑΤΗΜΑ ΤΗΣ ΔΟΥΛΕΙΑΣ ΜΑΣ, "ΣΤΑΥΡΩΜΑ ΤΩΝ ΧΕΡΙΩΝ", ΑΡΑ
ΝΟΜΙΜΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΧΟΥΝΤΑΣ, ΑΛΛΑ ΕΝΑΡΞΗ ΤΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΕΩΣ ΜΑΣ ΜΕ ΕΝΑ
ΑΛΛΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΠΟΥ ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΙ, ΠΟΥ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΙ ΤΗΝ ΙΔΙΑ ΟΜΑ-
ΔΑ ΑΝΘΡΩΠΩΝ "Η ΜΙΑΝ ΑΛΛΗ.

ΓΙΑ ΛΟΓΟΥΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΕΙΝΑΙ ΑΥΤΟ-
ΝΟΗΤΟ, ΟΤΙ ΜΕΣΑ ΣΤΙΣ ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΟΜΑΔΕΣ ΑΝΘΡΩΠΩΝ ΘΑ ΕΡΓΑΖΟΜΑΣΤΕ ΧΩΡΙΣ
ΤΗΝ "ΕΤΙΚΕΤΤΑ ΤΟΥ ΠΑΚ". ΠΡΟΣΩΠΑ ΟΜΩΣ ΓΙΑ ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΕΙΜΑΣΤΕ ΑΠΟΛΥΤΑ
ΣΙΓΟΥΡΟΙ, ΟΤΙ ΕΙΝΑΙ ΔΙΚΑ ΜΑΣ, ΤΑ ΜΥΟΥΜΕ ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΑ ΣΤΗΝ ΟΡΓΑΝΩΣΗ
ΜΑΣ.

ΤΑ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ ΠΡΟΣΩΠΑ ΜΑΣ ΣΤΗΝ ΚΑΘΕ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΗ ΟΜΑΔΑ ΑΝΘΡΩΠΩΝ ΘΑ
ΜΠΟΡΟΥΣΑΝ ΝΑ ΚΑΝΟΥΝ ΤΙΣ ΑΚΟΛΟΥΘΕΣ ΔΟΥΛΕΙΕΣ: (ΔΕΝ ΕΙΜΑΣΤΕ ΣΕ ΘΕΣΗ ΝΑ
ΞΕΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΤΑ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΤΗΣ ΚΑΘΕ ΟΜΑΔΑΣ ΑΝΘΡΩΠΩΝ ΚΑΙ
ΣΤΗΝ ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΙΚΗ ΣΤΙΓΜΗ. ΠΑΡΑΚΑΛΕΙΤΑΙ ΓΙ'ΑΥΤΟ Ο ΚΑΘΕΝΑΣ ΣΑΣ ΜΕ ΤΗΝ
ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΓΝΩΣΗ ΤΟΥ ΝΑ ΜΑΣ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΕΙ. ΤΑ ΔΕ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ
ΠΡΟΣΩΠΑ ΜΑΣ ΜΕΣΑ ΠΡΕΠΕΙ, ΣΑΝ ΑΜΕΣΟΙ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ ΝΑ ΕΚΤΙΜΟΥΝ ΜΟΝΟΙ
ΤΟΥΣ ΥΗΝ ΚΑΘΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΚΑΙ ΑΝΑΛΟΓΑ ΝΑ ΔΡΟΥΝ):

Ο ΣΠΟΥΔΑΣΤΗΣ ΣΤΗΝ ΣΧΟΛΗ ΤΟΥ, ΣΤΟΝ ΦΟΙΤΗΤΙΚΟ ΣΥΛΛΟΓΟ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΑΣΧΟ-
ΛΗΘΗ ΜΕ ΘΕΜΑΤΑ ΟΠΩΣ: ΑΠΟΛΥΤΑ ΕΛΕΥΘΕΡΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΣΤΟΥΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ, ΣΥΝ-
ΜΕΤΟΧΗ ΤΩΝ ΣΠΟΥΔΑΣΤΩΝ ΣΤΗΝ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΤΗΣ ΥΛΗΣ ΠΟΥ ΘΑ ΔΙΔΑΧΘΗ ΣΤΗΝ
ΣΧΟΛΗ ΤΟΥΣ, ΙΣΟΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ (ΑΝΑ 1/3 ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ, ΒΟΗΘΟΙ, ΣΠΟΥΔΑΣΤΕΣ),
ΣΤΑ ΔΙΑΦΟΡΑ ΟΡΓΑΝΑ ΤΩΝ ΣΧΟΛΩΝ ΠΟΥ ΛΑΒΑΙΝΟΥΝ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ, ΚΑΤΟΧΥΡΩΣΗ ΤΟΥ
ΠΤΥΧΙΟΥ, ΩΣΤΕ ΟΤΑΝ ΤΕΛΕΙΩΝΟΥΝ ΟΙ ΣΠΟΥΔΑΣΤΕΣ ΝΑ ΜΗΝ ΑΝΑΓΚΑΖΟΝΤΑΙ ΝΑ
ΕΓΚΑΤΑΛΕΙΠΟΥΝ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ, ΖΗΤΩΝΤΑΣ ΜΙΑ (ΣΥΧΝΑ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ) ΔΟΥΛΕΙΑ
ΣΤΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ. ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΤΙΚΩΝ ΥΠΟΤΡΟΦΙΩΝ ΣΕ ΠΟΛΥ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟ
ΑΡΙΘΜΟ ΣΠΟΥΔΑΣΤΩΝ, ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ ΣΕ ΣΠΟΥΔΑΣΤΕΣ ΑΠΟ ΕΡΓΑΤΟΑΓΡΟΤΙΚΕΣ ΟΙΚΟ-
ΓΕΝΕΙΕΣ, ΜΙΚΡΟ ΑΡΙΘΜΟ ΣΠΟΥΔΑΣΤΩΝ ΚΑΤΑ ΚΑΘΗΓΗΤΗ, ΠΛΗΡΩΣΗ ΤΩΝ ΚΕΝΩΝ
ΚΑΘΗΓΗΤΙΚΩΝ ΕΔΡΩΝ ΜΕ ΙΚΑΝΟΥΣ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ, ΚΤΙΣΙΜΟ ΙΚΑΝΟΥ ΑΡΙΘΜΟΥ ΕΡΓΑ-
ΣΤΗΡΙΩΝ ΓΙΑ ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΕΞΕΛΚΗΣΗ ΚΑΙ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟ ΑΥΤΩΝ ΜΕ ΣΥΓΧΡΟΝΑ ΜΗΧΑ-
ΝΗΜΑΤΑ, ΚΑΛΙΤΕΡΗ ΚΟΥΖΙΝΑ ΜΕ ΧΑΜΗΛΕΣ ΤΙΜΕΣ ΣΤΙΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΕΣ ΛΕΣ-
ΧΕΣ, ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΟΣ ΤΗΣ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ ΤΟΥ ΣΠΟΥΔΑΣΤΟΥ ΜΕ ΤΟ
ΚΤΙΣΙΜΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥΠΟΛΕΩΝ ΣΕ ΚΑΘΕ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ. ΣΕ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ
ΤΟΥΣ ΜΑΘΗΤΕΣ (ΤΩΝ ΤΕΛΕΥΤΑΙΩΝ ΤΑΞΕΩΝ) ΤΩΝ ΓΥΜΝΑΣΙΩΝ ΑΠΑΙΤΗΣΗ ΤΗΣ ΕΙΣΑ-
ΓΩΓΗΣ ΤΟΥ "ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΥ ΑΠΟΛΥΤΗΡΙΟΥ" ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗΣ ΕΝΝΑ-
ΕΤΟΥΣ (6 ΧΡΟΝΙΑ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΑΙ 3 ΠΡΟΓΥΜΝΑΣΙΟ) ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΕΩΣ Κ.Α.

ΕΞΩ ΑΠΟ ΤΑ ΚΑΘΑΡΩΣ ΣΠΟΥΔΑΣΤΙΚΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ, ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΚΑΙ ΑΛΛΑ ΜΕ ΤΑ
ΟΠΟΙΑ ΟΙ ΣΠΟΥΔΑΣΤΕΣ ΜΠΟΡΟΥΝ ΚΑΙ ΟΦΕΙΛΟΥΝ ΝΑ ΑΣΧΟΛΗΘΟΥΝ, Π.Χ. ΚΑΤΑ
ΤΗΣ ΜΟΛΥΝΣΕΩΣ ΤΗΣ ΑΤΜΟΣΦΑΙΡΑΣ (ΤΑ ΠΟΛΛΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ, ΙΔΙΩΤΙΚΑ ΚΑΙ ΚΡΑ-
ΤΙΚΑ, ΟΙ ΚΑΜΙΝΑΔΕΣ ΤΩΝ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΩΝ, ΙΔΙΩΣ ΧΗΜΙΚΩΝ, Η ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΤΟΥ
ΚΑΥΣΙΜΟΥ ΠΕΤΡΕΛΛΙΟΥ, ΠΟΥ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΝ ΤΑ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΑ) ΚΑΙ ΤΗΣ ΘΑΛΑΣ-
ΣΑΣ (ΤΑ ΠΟΛΛΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΚΑΙ ΕΞΕΝΑ ΚΑΡΑΒΙΑ, ΙΔΙΩΣ Ο 6ΟΣ ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟΣ
ΣΤΟΛΟΣ, ΟΙ ΟΧΕΤΟΙ, ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ ΤΩΝ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΩΝ ΚΑΙ ΑΛΛΩΝ ΕΠΙ-
ΧΕΙΡΗΣΕΩΝ, ΠΟΥ ΕΒΦΥΤΡΩΝΟΥΝ ΤΟ ΕΝΑ ΔΙΠΛΑ ΣΤΟ ΑΛΛΟ ΣΤΙΣ ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΑΚΡΟ-
ΓΙΑΛΙΕΣ.

Ο ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΣΤΗΝ ΑΝΩΤΕΡΗ ΚΑΙ ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΧΟΛΗ ΜΠΟΡΕΙ ΚΑΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΣΥΝ-
ΠΑΡΑΣΤΑΣΘΗ ΞΕΥΠΝΑ ΤΟΥΣ ΣΠΟΥΔΑΣΤΕΣ, ΝΑ ΖΗΤΗΣΕΙ ΤΗΝ ΑΥΤΟΝΟΜΙΑ ΤΩΝ ΠΑΝΕ-
ΠΙΣΤΗΜΙΩΝ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΠΡΟΣΚΟΠΤΗ, ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΕΡΕΥΝΑ Σ'ΑΥΤΑ - ΚΑΙ ΤΟΥΤΟ
ΙΣΧΥΕΙ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΕΣ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΩΝ ΚΕΝΤΡΩΝ ΕΡΕΥ-

ΝΩΝ - ΧΩΡΙΣ ΕΠΟΜΕΝΩΣ ΤΟΝ ΧΟΥΝΤΙΚΟ ΕΠΙΤΡΟΠΟ ΠΑΝΩ ΑΠΟ ΤΟ ΚΕΦΑΛΙ ΤΟΥ. ΜΕΣΩ ΔΕ ΤΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΩΝ ΤΟΥ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΟΦΕΙΛΕΙ ΝΑ ΠΑΙΡΝΕΙ ΚΑΘΑΡΗ ΘΕΣΗ ΠΑΝΩ ΣΤΑ ΦΛΕΓΟΝΤΑ ΠΟΛΙΤΙΚΟΚΟΙΝΩΝΙΚΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΚΑΙ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΑ ΑΚΟΜΗ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΤΟΠΟΥ. ΤΑ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΙΣΧΥΟΥΝ ΣΕ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΟ ΒΑΘΜΟ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΟΝ ΚΑΘΗΓΗΤΗ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ. ΠΟΣΑ ΕΠΑΡΧΙΑΚΑ ΓΥΜΝΑΣΙΑ ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ ΟΥΤΕ ΕΝΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΧΗΜΕΙΑΣ ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΗΣ;.. Ο ΔΗΜΟΔΙΔΑΣΚΑΛΟΣ ΤΟΥ ΧΩΡΙΟΥ ΜΠΟΡΕΙ ΚΑΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΖΗΤΗΣΕΙ ΜΕΣΩ ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ ΝΑ ΚΤΙΣΘΗ ΕΝΑ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΟ ΣΧΟΛΕΙΟ, ΑΝ ΤΩΡΑ ΚΑΝΕΙ ΜΑΘΗΜΑ ΣΤΗΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑ ΤΟΥ ΧΩΡΙΟΥ "Η ΣΕ ΚΑΠΟΙΟ ΑΛΛΟ ΑΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΚΤΙΡΙΟ ΧΩΡΙΣ ΘΕΡΜΑΝΣΗ" Η ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ ΦΩΣ (ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙ "ΚΑΛΟΚΑΓΑΘΑ", ΠΩΣ ΑΝ ΔΕΝ ΔΙΝΑΜΕ ΤΑ 17,5 ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ ΔΡΑΧΜΕΣ ΤΟ ΧΡΟΝΟ ΣΤΟΝ ΒΑΣΙΛΗΑ ΓΙΑ ΝΑ ΚΑΝΕΙ ΤΗΝ ΠΡΟΤΑΣΗ ΒΙΤΑ ΣΤΗ ΡΩΜΗ, ΘΑ ΜΠΟΡΟΥΣΑΜΕ ΝΑ ΚΤΙΣΟΥΜΕ ΣΙΓΟΥΡΑ 20 ΚΑΛΑ ΣΧΟΛΕΙΑ ΤΟ ΧΡΟΝΟ). ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΖΗΤΗΣΕΙ ΕΝΑ ΔΕΥΤΕΡΟ ΔΑΣΚΑΛΟ, ΓΙΑΤΙ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΕΙΝΑΙ ΠΟΛΛΑ.

Ο ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΚΑΙ ΙΔΙΩΤΙΚΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ Ο ΕΡΓΑΤΗΣ ΜΠΟΡΟΥΝ ΜΕ ΛΙΤΤΟΛΟΓΙΚΟ ΤΟΝ ΠΛΗΘΩΡΙΣΜΟ (ΤΡΟΦΙΜΑ, ΕΝΟΙΚΙΟ, ΕΙΔΗ ΡΟΥΧΙΣΜΟΥ Κ.Α. ΑΚΡΙΒΑΙΝΟΥΝ ΣΥΝΕΧΕΙΑ), Ο ΟΠΟΙΟΣ ΣΑΝ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΟ ΚΥΡΙΩΣ ΤΟΥ ΚΑΠΙΤΑΛΙΣΤΙΚΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΟΦΕΛΕΙ ΤΟΥΣ ΠΛΟΥΣΙΟΥΣ ΣΕ ΒΑΡΟΣ ΤΩΝ ΦΤΩΧΩΝ ΕΡΓΑΤΩΝ ΚΑΙ ΓΕΝΙΚΑ ΧΑΜΗΛΟΕΙΣΟΔΗΜΑΤΙΩΝ, ΝΑ ΖΗΤΗΣΟΥΝ ΚΑΙ ΝΑ ΖΗΤΟΥΝ ΑΥΞΗΣΗ ΤΩΝ ΜΙΣΘΩΝ ΤΟΥΣ, ΔΩΡΕΑΝ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΚΑΙ ΚΑΛΙΤΕΡΕΥΣΗ ΤΗΣ ΙΑΤΡΟΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΝΟΣΟΚΟΜΙΑΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΘΑΛΨΕΩΣ. Ο ΕΡΓΑΤΗΣ ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ ΚΑΛΙΤΕΡΕΥΣΗ ΤΩΝ ΣΥΝΘΗΚΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ, ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΚΑΙ ΥΓΙΕΙΝΗ ΣΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑ, ΜΕΙΩΣΗ ΤΟΥ ΩΡΑΡΙΟΥ ΕΡΓΑΣΙΑΣ, Π.Χ. 40 ΩΡΕΣ ΣΤΗΝ ΠΕΝΘΗΜΕΡΗ ΕΡΓΑΣΙΜΗ ΕΒΔΟΜΑΔΑ, ΠΛΗΡΩΜΕΝΕΣ ΔΙΑΚΟΠΕΣ 3-4 ΕΒΔΟΜΑΔΕΣ ΤΟ ΧΡΟΝΟ, ΣΥΓΧΡΟΝΕΣ ΕΡΓΑΤΙΚΕΣ ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ, ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΗ ΤΗΣ ΘΕΣΕΩΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ, ΟΧΙ 6 ΜΗΝΕΣ ΔΟΥΛΕΙΑ ΚΑΙ 6 ΑΝΕΡΓΙΑ "Η ΑΠΟΛΥΣΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΘΕΣΗ ΤΟΥ ΧΩΡΙΣ ΝΑ ΕΧΕΙ ΒΡΗ ΜΙΑΝ ΑΛΛΗ ΔΟΥΛΕΙΑ, ΔΙΚΑΙΗ ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΗ ΦΟΡΟΛΟΓΙΑ ΤΩΝ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΩΝ, ΑΠΑΛΛΑΓΗ ΤΩΝ ΧΑΜΗΛΩΝ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΦΟΡΟΛΟΓΙΑ, ΠΟΣΟ ΤΟΥ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΟ ΦΟΡΟΛΟΓΙΑΣ ΑΝΑΛΟΓΑ ΜΕ ΤΗΝ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ (ΑΡΙΘΜΟ ΚΑΙ ΗΛΙΚΙΑ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ) ΚΑΙ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΦΟΡΟΛΟΓΟΥΜΕΝΟΥ, ΚΑΤΟΧΥΡΩΣΗ ΤΟΥ ΔΙΚΑΙΟΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΕΛΕΥΘΕΡΟΥ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΜΟΥ, ΤΟΥ ΔΙΚΑΙΟΜΑΤΟΣ ΤΩΝ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ, ΤΗΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΕΩΣ, ΤΗΝ ΚΑΛΙΤΕΡΕΥΣΗ ΤΩΝ ΟΡΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΑΜΟΙΒΗΣ ΤΩΝ ΝΕΩΝ ΜΑΘΗΤΕΥΟΜΕΝΩΝ, ΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ, ΙΑΤΡΙΚΗ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΗΣ ΜΗΤΕΡΑΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ.

ΤΑ ΕΡΓΑΤΙΚΑ ΣΥΝΔΙΚΑΤΑ ΟΦΕΙΛΟΥΝ ΝΑ ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ ΔΩΡΕΑ ΝΟΜΙΚΗ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΣΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥΣ, ΟΤΑΝ ΑΥΤΑ ΒΡΙΣΚΟΝΤΑΙ ΣΕ ΔΙΕΝΕΣΗ ΜΕ ΤΟΥΣ ΕΡΓΟΔΟΤΕΣ ΤΟΥΣ, Ο ΕΛΛΗΝΑΣ ΔΕ ΕΡΓΑΤΗΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΩΜΕΝΑ ΜΕ ΤΟΝ ΞΕΝΟ ΕΡΓΑΤΗ, ΠΟΥ ΕΡΓΑΖΕΤΑΙ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΓΙΑ ΝΑ ΒΓΑΖΕΙ ΤΟ ΨΩΜΙ ΤΟΥ, ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΝ ΑΠΟ ΚΟΙΝΟΥ ΤΑ ΔΙΚΑΙΑ ΤΟΥΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΕΡΓΟΔΟΤΗ ΚΑΙ ΤΟ ΚΡΑΤΟΣ ΚΑΙ ΔΕΝ ΕΠΙΤΡΕΠΟΥΝ ΣΕ ΚΑΜΜΙΑ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΤΟ ΣΠΑΡΣΙΜΟ ΖΙΖΑΝΙΩΝ ΜΕΤΑΞΥ ΕΛΛΗΝΩΝ ΚΑΙ ΞΕΝΩΝ ΕΡΓΑΤΩΝ ΣΥΝΑΔΕΛΦΩΝ. ΑΚΟΜΗ Ο ΕΡΓΑΤΗΣ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΖΗΤΗΣΕΙ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΗ ΔΙΑΦΑΝΕΙΑ ΣΤΙΣ ΔΟΥΛΕΙΕΣ ΚΑΙ ΣΤΑ ΒΙΒΛΙΑ ΤΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΑ ΚΕΡΔΗ ΤΟΥΣ, ΟΠΩΣ ΕΠΙΣΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ. Ο ΓΕΩΡΓΟΣ ΚΑΙ ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΟΣ ΜΠΟΡΟΥΝ ΚΑΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΖΗΤΗΣΟΥΝ ΤΗΝ ΒΝΙΣΧΥΣΗ ΤΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΜΗΧΑΝΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΑΣ ΚΑΙ ΜΑΛΙΣΤΑ ΟΧΙ ΤΟΣΟ ΜΕ ΧΑΜΗΛΟΤΟΚΑ ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΑ ΔΑΝΕΙΑ, ΟΣΟ ΜΕ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ. ΑΚΟΜΗ ΖΗΤΑ ΤΗΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΤΟΥ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ, ΤΗΝ ΙΣΟΤΙΜΙΑ ΤΟΥ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΜΕ ΕΚΕΙΝΟ ΤΩΝ ΕΡΓΑΤΩΝ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ, ΤΗΝ ΔΩΡΕΑΝ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΜΙΑΣ ΚΑΛΗΣ ΙΑΤΡΟΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΝΟΣΟΚΟΜΙΑΚΗΣ ΠΕΡΙΘΑΛΨΕΩΣ, ΤΗΝ ΚΑΤΑΡΤΗΣΗ ΤΩΝ "ΜΕΣΙΤΩΝ", ΟΙ ΟΠΟΙΟΙ ΤΟΥ ΑΓΟΡΑΖΟΥΝ ΤΑ ΠΡΟΙΟΝΤΑ ΦΤΗΝΑ ΚΑΙ ΤΑ ΠΟΥΛΟΥΝ ΣΤΟΝ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΗ ΚΑΙ ΣΤΟΝ ΕΡΓΑΤΗ ΤΟΥ ΑΣΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΠΑΝΑΚΡΙΒΑ, ΕΤΣΙ ΩΣΤΕ ΚΑΙ Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΟΥ ΑΓΡΟΤΗ ΚΑΙ ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΟΥ ΝΑ ΜΗ ΚΑΛΙΤΕΡΕΥΕΙ ΛΟΓΩ ΤΗΣ ΦΤΗΝΕΙΑΣ ΚΑΙ ΑΥΤΗ ΤΟΥ ΕΡΓΑΤΗ-ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΗ ΝΑ ΧΕΙΡΟΤΕΡΕΥΕΙ ΛΟΓΩ ΤΗΣ ΑΚΡΙΒΕΙΑΣ (ΤΟ ΚΡΕΑΣ Π.Χ. ΘΑ ΤΟ ΒΛΕΠΟΥΝΕ ΣΙΓΑ-ΣΙΓΑ ΣΤΟΝ ΥΠΝΟ.), ΟΜΩΣ ΑΥΤΗ ΤΩΝ "ΜΕΣΙΤΩΝ" ΚΑΙ ΜΕΓΑΛΕΜΠΟΡΩΝ ΟΛΟ ΚΑΙ ΝΑ ΚΑΛΙΤΕΡΕΥΕΙ. ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΑΠΑΙΤΕΙ ΤΗΝ ΕΓΚΑΙΡΗ ΑΓΟΡΑ ΤΩΝ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ ΤΟΥ ΑΠΟ ΤΟ ΚΡΑΤΟΣ (ΤΟΥΣ ΕΜΠΟΡΟΥΣ), ΩΣΤΕ ΝΑ ΜΗ ΑΧΡΗΣΤΕΥΟΝΤΑΙ, ΟΠΩΣ ΣΥΜΒΑΙΝΕΙ ΜΕ ΤΑ ΚΑΡΥΑ ΚΑΙ ΤΑ ΒΑΜΒΑΚΙΑ, "Η ΝΑ ΜΗ ΣΑΠΙΖΟΥΝ, ΟΠΩΣ ΣΥΜΒΑΙΝΕΙ ΜΕ ΤΑ ΠΟΡΤΟΚΑΛΙΑ, ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΠΑΙΡΝΕΙ ΕΠΕΙΤΑ Η ΦΙΕ (ΓΑΡΟΥΦΑΛΙΑΣ) ΣΕ "ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ". ΕΠΙΜΕΝΕΙ ΣΤΗΝ ΑΝΑΚΑΤΑΝΟΜΗ ΤΥΧΩΝ ΜΕΓΑΛΩΝ ΤΕΙΦΛΙΚΙΩΝ ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ

ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΕΚΜΕΤΑΛΕΥΣΗ ΤΗΣ ΓΗΣ, ΣΤΗΝ ΑΥΞΗΣΗ ΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΕΩΣ ΓΗΡΑΤΟΣ - ΚΑΙ ΑΥΤΟ ΙΣΧΥΕΙ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΤΕΣ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΥΣ - ΚΑΘΟΤΙ Ο ΟΓΑ (ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ) ΤΟΥ ΧΟΡΗΓΕΙ ΜΙΑ ΚΥΡΙΟΛΕΚΤΙΚΑ ΕΞΕΥΤΕΛΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΤΑΞΗ (300 ΔΡΧ. ΤΟ ΜΗΝΑ.), ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΣΤΗ ΛΕΓΟΜΕΝΗ "ΔΥΝΑΜΙΚΗ ΣΥΝΤΑΞΗ", ΔΗΛΑΔΗ ΤΗΝ ΑΥΤΟΜΑΤΗ ΑΝΑΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗ ΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΕΩΣ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΗΝ ΕΞΕΛΙΞΗ ΤΟΥ ΔΕΙΚΤΗ ΤΙΜΩΝ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΟΥ.

ΓΙΑ ΤΟΝ ΝΑΥΤΕΡΓΑΤΗ ΙΣΧΥΟΥΝ ΟΣΑ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΡΓΑΤΗ, ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΔΕ ΑΥΤΟΣ ΑΠΑΙΤΕΙ, ΟΠΩΣ ΤΟ ΚΡΑΤΟΣ ΕΠΙΤΡΕΠΕΙ ΜΟΝΟ ΤΕΤΟΙΑ ΚΑΡΑΒΙΑ ΝΑ ΠΛΕΟΥΝ, ΠΟΥ ΕΓΓΥΩΝΤΑΙ ΤΟΝ ΣΙΓΟΥΡΟ ΠΛΟΥ.

Ο ΟΔΗΓΟΣ ΤΑΞΙ Π.Χ. ΘΑ ΜΠΟΡΟΥΣΕ ΝΑ ΖΗΤΗΣΕΙ ΑΠΟ ΤΟ ΚΡΑΤΟΣ ΤΗΝ ΑΠΟΛΥΤΗ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΤΗΣ ΖΩΗΣ ΤΟΥ ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΜΕΡΙΚΑΝΟ ΠΕΛΑΤΗ ΤΟΥ (ΚΑΤΑΚΤΗΤΗ).

Ο ΜΙΚΡΟΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΑΣ (Ο ΜΠΑΚΑΛΗΣ Π.Χ.) ΘΑ ΜΠΟΡΟΥΣΕ ΝΑ ΖΗΤΗΣΕΙ ΝΑ ΤΟΝ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΣΕΙ ΤΟ ΚΡΑΤΟΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΘΕΜΙΤΟ ΣΥΝΑΓΩΝΙΣΜΟ ΤΩΝ ΜΕΓΑΛΩΝ, ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΑ ΦΟΡΟΛΟΓΙΑ. ΕΙΝΑΙ ΓΝΩΣΤΟ, ΟΤΙ ΟΙ ΜΕΓΑΛΟΙ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ (Π.Χ. ΩΝΑΣΗΣ, ΝΙΑΡΧΟΣ, ΒΑΡΔΙΝΟΓΙΑΝΝΗΣ, ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ, ΤΟΜ ΠΑΠΙΑΣ, ΜΠΟΔΟΣΑΚΗΣ, ΑΝΔΡΕΑΔΗΣ, ΛΙΒΑΝΟΣ, ΠΟΤΑΜΙΑΝΟΣ, ΠΑΠΑΣΤΡΑΤΟΣ Κ.Α.) ΠΛΗΡΩΝΟΥΝ ΣΧΕΤΙΚΑ ΛΙΓΩΤΕΡΟΥΣ ΦΟΡΟΥΣ ΑΠΟ ΟΤΙ ΟΙ ΜΙΚΡΟΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ.

Ο ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ ΠΡΟΣΗΛΑΘΕΙ ΜΕ ΚΑΘΕ ΤΡΟΠΟ ΝΑ ΕΚΦΡΑΣΕΙ ΓΡΑΠΤΑ ΚΑΙ ΕΛΕΥΘΕΡΑ ΤΗΝ ΓΝΩΜΗ ΤΟΥ, Ο ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΗΣ ΝΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΕΙ ΤΟ ΕΡΓΟ ΤΟΥ ΧΩΡΙΣ ΝΑ ΕΧΕΙ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΩΣ ΛΟΓΟΚΡΙΣΗ, Ο ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ ΝΑ ΕΞΕΛΚΗΣΕΙ ΤΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ ΤΟΥ ΧΩΡΙΣ ΝΑ ΦΟΒΗΘΗ ΣΥΝΕΠΕΙΕΣ, ΓΙΑΤΙ Π.Χ. ΣΕ ΜΙΑ ΔΙΚΗ ΥΠΕΡΑΣΠΙΣΤΗΚΕ ΑΤΟΜΑ ΠΟΥ ΣΤΡΕΦΟΝΤΑΙ ΚΑΤΑ ΤΟΥ ΣΗΜΕΡΙΝΟΥ ΚΑΘΕΣΤΩΤΟΣ, Ο ΚΛΗΡΙΚΟΣ ΝΑ ΒΓΑΛΕΙ ΣΤΗΝ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΜΗΧΑΝΟΡΑΦΙΕΣ, ΡΑΔΙΟΥΡΓΙΕΣ, ΔΟΛΟΠΛΟΚΙΕΣ ΚΑΙ ΟΤΙ ΚΑΚΟ ΚΡΥΒΕΙ Η ΗΓΕΣΙΑ ΤΗΣ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΤΟ ΡΑΣΟ ΤΗΣ.

Ο ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΣ ΚΑΙ ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ Ο ΔΕΙΩΜΑΤΙΚΟΣ ΘΑ ΜΠΟΡΟΥΣΕ ΝΑ ΣΥΝΕΙΔΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙ ΤΗΝ ΔΟΥΛΟΠΡΕΠΕΙΑ ΤΟΥ ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΣΤΟΥΣ ΑΜΕΡΙΚΑΝΟΥΣ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΠΡΑΚΤΟΡΕΣ ΤΟΥΣ, ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΤΟ ΧΑΣΙΜΟ ΚΑΘΕ ΕΘΝΙΚΗΣ ΥΠΕΡΗΦΑΝΕΙΑΣ, ΔΕΙΟΠΡΕΠΕΙΑΣ ΚΑΙ ΕΓΩΙΣΜΟΥ. ΑΚΟΜΗ ΠΩΣ ΟΙ "ΕΛΛΗΝΕΣ" ΔΕΙΩΜΑΤΙΚΟΙ ΑΝΤΙ ΝΑ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΟΥΝ ΤΟΝ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΛΑΟ, ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΟΥΝ ΤΑ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΑ ΤΗΣ ΟΛΙΓΑΡΧΙΑΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΑΜΕΡΙΚΑΝΩΝ ΣΕ ΒΑΡΟΣ ΤΟΥ ΙΔΙΟΥ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΛΑΟΥ.

ΝΟΜΙΖΟΥΜΕ, ΠΩΣ ΤΑ "ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ ΠΡΟΣΩΠΑ" ΜΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΡΚΕΤΗ ΚΑΙ ΠΟΛΥ ΣΟΒΑΡΗ ΔΟΥΛΕΙΑ ΝΑ ΚΑΜΟΥΝ, ΑΡΚΕΙ ΜΟΝΟ ΝΑ ΤΟ ΘΕΛΗΣΟΥΝ ΚΑΙ ΝΑ ΑΝΑΠΤΥΞΟΥΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ.

ΕΙΝΑΙ ΦΑΝΕΡΟ, ΟΤΙ ΜΕΤΑΞΥ ΤΩΝ ΥΠΕΥΘΥΝΩΝ ΣΤΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ ΚΑΙ ΤΩΝ ΑΝΘΡΩΠΩΝ ΜΑΣ ΣΤΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΥΠΑΡΧΕΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ, ΓΙΑ ΝΑ ΑΛΛΗΛΟΗΛΗΡΟΦΟΡΟΥΜΕΘΑ.

ΟΤΑΝ ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΓΙΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΜΕΓΑΛΗΣ ΣΟΒΑΡΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΑΠΟΛΥΤΟΥ ΜΥΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ, ΤΟΤΕ ΜΕΤΑΦΕΡΟΝΤΑΙ ΑΥΤΕΣ ΜΟΝΟ ΜΕΣΩ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ.

ΓΙΑ ΤΙΣ ΥΠΟΛΟΙΠΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ Ο ΦΙΛΟΣ ΜΑΣ ΣΤΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ ΚΑΤΕΧΕΙ ΜΙΑ ΑΘΩΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΜΑΣ (ΚΑΠΟΙΟ ΞΕΝΟ ΟΝΟΜΑ, ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΑΘΩΟ ΣΤΑ ΜΑΤΙΑ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ ΤΟΥ), ΚΑΙ ΕΜΕΙΣ ΜΙΑ ΑΘΩΑ ΔΙΚΗ ΤΟΥ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ.

ΕΜΕΙΣ ΑΠΟ ΕΞΩ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΔΙΝΟΥΜΕ ΤΙΣ ΚΑΤΕΥΘΥΝΤΗΡΙΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ. ΟΙ ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΕΣ ΟΜΩΣ ΚΑΙ Η ΑΚΡΙΒΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΜΙΑΣ ΠΡΑΞΕΩΣ ΣΕ ΑΚΡΙΒΗ ΤΟΠΟ ΚΑΙ ΧΡΟΝΟ ΜΕΣΑ ΕΙΝΑΙ ΔΟΥΛΕΙΑ ΤΩΝ ΑΝΘΡΩΠΩΝ ΜΑΣ ΕΚΕΙ, ΟΙ ΟΠΟΙΟΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΣΧΕΤΙΚΑ ΠΛΟΥΣΙΟΙ ΣΕ ΦΑΝΤΑΣΙΑ ΚΑΙ ΝΑ ΛΑΒΑΙΝΟΥΝ ΓΡΗΓΟΡΑ ΤΗΝ ΟΡΘΗ ΑΠΟΦΑΣΗ ΓΙΑ ΜΙΑ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΗ ΔΡΑΣΗ.

ΕΝΑ ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ: ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΔΙΑΔΗΛΩΣΗ ΤΩΝ ΣΠΟΥΔΑΣΤΩΝ ΤΗΣ ΝΟΜΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΑΘΗΝΩΝ, ΠΟΛΛΟΙ ΣΠΟΥΔΑΣΤΕΣ ΕΙΧΑΝ ΑΝΕΒΗ ΣΤΗΝ ΤΑΡΑΤΣΑ ΤΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ ΚΑΙ ΦΩΝΑΖΑΝ ΜΕΤΑΞΥ ΑΛΛΩΝ ΚΑΙ "ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΛΑΕ". ΣΤΟΥΣ ΓΥΡΩ ΔΡΟΜΟΥΣ ΕΙΚΕ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΘΗ ΠΛΗΘΟΣ ΛΑΟΥ, ΠΟΥ ΒΟΥΒΑ ΜΕΝ ΑΛΛΑ ΜΕ ΦΑΝΕΡΗ ΣΥΜΠΛΑΣΙΑ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΟΥΣΕ ΤΑ ΔΙΑΔΡΑΜΑΤΙΖΟΜΕΝΑ. ΕΑΝ ΜΕΣΑ Σ' ΑΥΤΟΝ ΤΟΝ ΛΑΟ ΕΙΧΑΜΕ ΤΡΕΙΣ "Η ΔΥΟ ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ ΜΑΣ ΚΑΙ ΕΞΕΚΙΝΟΥΣΕ Ο ΕΝΑΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΜΙΑ ΓΩΝΙΑ ΚΑΙ Ο ΑΛΛΟΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΛΛΗ ΦΩΝΑΖΟΝΤΑΣ "ΣΠΟΥΔΑΣΤΕΣ ΕΙΜΑΣΤΕ ΜΑΖΙ ΣΑΣ", "Ε ΕΙΝΑΙ ΣΙΓΟΥΡΟ, ΟΤΙ ΤΟ ΠΛΗΘΟΣ ΟΛΟ ΘΑ ΒΑΔΙΖΕ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΣΠΟΥΔΑΣΤΕΣ, ΘΑ ΕΝΩΝΟΤΑΝ ΜΑΖΙ ΤΟΥΣ ΚΑΙ Η ΔΙΑΔΗΛΩΣΗ ΘΑ ΓΙΝΟΤΑΝ ΟΓΚΩΔΕΣΤΕΡΗ, ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΩΤΕΡΗ.

ΣΤΟΥΣ ΠΡΟΣΕΧΕΙΣ ΜΗΝΕΣ (ΠΑΣΧΑΛΙΝΕΣ ΔΙΑΚΟΠΕΣ, ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΕΣ ΚΑΙ ΑΡΓΟ-

ΤΕΡΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΑΙΝΝΙΑΤΙΚΕΣ, ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΜΕ ΕΠΙ ΤΟΠΟΥ ΑΠΟΣΤΟΛΕΣ) ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΧΕΙ ΓΙΝΕΙ ΣΕ ΚΛΘΕ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΑΙ ΑΝΩΤΕΡΗ ΣΧΟΛΗ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ ΚΑΙ ΑΠΟ ΕΝΑΣ ΠΥΡΗΝΑΣ ΜΑΣ. ΑΚΟΜΗ ΝΑ ΕΧΟΥΝ ΒΡΕΘΗ ΤΑ "ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ ΠΡΟΣΩΠΑ" ΜΑΣ ΣΤΑ ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΡΓΑΤΙΚΑ ΣΥΝΔΙΚΑΤΑ, ΣΤΟΥΣ ΓΕΩΡΓΙΚΟΥΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥΣ ΚΑΙ ΑΝΑΜΕΣΑ ΣΤΟΥΣ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΥΣ.

Ο,ΤΙ ΤΩΡΑ ΕΧΕΙ ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΤΗΝ "ΑΝΤΙΣΤΑΣΙΑΚΗ" ΜΑΣ ΔΟΥΛΕΙΑ, Π.Χ. ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ ΚΑΙ ΔΙΟΧΕΤΕΥΣΗ ΑΥΤΩΝ ΣΤΟΝ ΥΠΕΥΘΥΝΟ, ΘΑ ΤΟ ΣΥΖΗΤΗΣΟΥΜΕ ΠΡΟΦΟΡΙΚΑ.

ΣΥΝΑΓΩΝΙΣΤΙΚΑ